



## Guvernul- subvenție lovește din nou?

◆ PAG. 3

Sâmbătă și duminică, în Piațeta Perla din Mamaia



## Baschet spectacol în calificările FIBA 3x3 Europe Cup

Naționala feminină a României de baschet 3X3 este vicecampionă europeană în 2016

21 de echipe naționale din 19 țări, România și Lituania participând și la feminin și la masculin, vor lupta sâmbătă și duminică, la Mamaia, în turneul de calificare FIBA 3x3 Europe Cup. Se anunță un baschet de înalt nivel, miza fiind calificarea la Campionatele Europene de baschet 3x3 din luna septembrie, care se vor desfășura la București. În plus, această disciplină sportivă se află, începând de anul trecut, în programul Jocurilor Olimpice, urmând să debuteze la ediția din 2020, de la Tokyo. Organizatorii turneului de la Mamaia se așteaptă la întâlniri atractive, iar pentru spectatori sunt pregătite numeroase surprize. ◆ PAG. 7

### Trafic blocat la Constanța! Mâncăți înghețată și vă dați cu kartul!

◆ PAG. 8

RAJA SA a finalizat investițiile  
prin POS Mediu 2007 - 2013

### Un miliard de lei pentru apă și canalizare la standarde europene

◆ PAG. 2

### ÎNGRIJORĂTOR! Boala care își poate dubla numărul pacienților până în 2030!

◆ PAG. 8

Fonduri europene

## VEȘTI EXTRAORDINARE pentru medicina constănțeană! Ce se întâmplă?

Medicina din Constanța este într-o continuă dezvoltare, cea mare mare unitate sanitară din județ - Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” - fiind un pion principal. Aici ajung cele mai grave cazuri, aici se fac eforturi mari pentru salvarea vieților omenești, multe dintre ele, din păcate, atârând de un fir de ață. Medicii și asistenții medicali fac eforturi mari și merg permanent la specializări, însă fără aparatura necesară, fără materiale sanitare,



nu pot face minuni. Cu fonduri europene a fost făcut un pas extrem de important, a fost achiziționat un aparat ultraperformant cu care se poate salva sau prelungi viața pacienților. Detalii în pagina 5! ◆ PAG. 5

Tinerii de excepție ai orașului

## Un elev constănțean de aur la Balcaniada de Matematică 2018



Elevii constănțeni de excepție ai orașului confirmă, din nou! Un elev al Liceului Internațional de Informatică s-a întors acasă cu o medalie de aur, obținută la unul dintre cele mai grele concursuri de matematică - Olimpiada Balcanică de Matematică - Juniori. Palmaresul lui Vlad Vergelea este unul impresionant, numărând zeci de medalii și diplome. ◆ PAG. 8

Reorganizare până la alegerile viitoare

### 100 de autobuze noi la RATC. Când vom circula cu ele, Dumnezeu știe

◆ PAG. 4